



中石油欲斥资50亿美元入股哈萨克斯坦最大油田

9月7日,中国与哈萨克斯坦宣布就中石油购买里海大陆架“卡沙甘”(Kazakh)油田项目股份达成协议。

值得注意的是,两国将签署总规模约300亿美元的贸易协议。其中则包括中石油以约50亿美元收购哈萨克斯坦国家石油和天然气公司所持的卡沙甘油田权益。交易完成后,中石油将持有该油田8.33%的权益。

此外,正式交易或将于9月或10月底完成。此外,中石油还将付出30亿美元,来承担卡沙甘油田第二阶段发展所需要的一半投资。这一阶段可能将从2020年开始。

中哈两国元首签署了《中华人民共和国和哈萨克斯坦共和国关于进一步深化全面战略伙伴关系的联合宣言》。宣言称,双方将本着互利共赢原则继续扩大和深化能源合作,确保油气勘探开发生产、油气运输等共同项目长期安全稳定运营,努力做好中哈原油管道扩建和投入运营工作,使其达到双边协议约定的2000万吨/年的输油能力。双方鼓励和支持两国企业在油气田勘探开发、原油加工和扩大对华能源出口等新项目上开展合作。

中哈能源合作具有优势互补,互利双赢的特性,两国是长期、稳定、可靠的能源合作伙伴。双方要实施好跨境油气管道建设,加强油气开发和加工合作,支持中石油参股卡沙甘油田。双方还要在民用核能、新能源、清洁能源领域打造新的合作亮点。

而如果中石油以50亿美元左右完成上述交易,就将超过今年3月中旬42亿美元收购意大利埃尼集团旗下莫桑比克油气区块的交易,成为该公司最大规模的一笔海外收购。

据了解,卡沙甘及其邻近油田预计石油储量350亿桶,当前可采规模为90亿桶-130亿桶。卡沙甘油田发现于2000年,由卡沙甘、卡拉姆卡斯、阿克托德和卡伊兰4个油田组成,被认为是1968年在美国阿拉斯加发现普鲁特赫本油田之后,近50年来发现的最大油田。(顶尖)

顺网科技拟2.5亿收购多家软件公司 全力打造互联网娱乐终端

据顺网科技最新公告披露,公司将以不超过2.5亿元人民币的价格,收购上海新浩艺软件有限公司、上海派博软件有限公司及上海凌克赛尔广告有限公司的全部股权。

其中,新浩艺软件主要从事针对网吧渠道的互联网娱乐平台以及网吧管理和计费系统的设计、开发和销售,是目前国内领先的网吧软件供应商之一,其产品覆盖全国主流网吧市场。

新浩艺的迅闪及信佑两款产品分别覆盖全国190万终端,而公司网维大师软件平台位居行业第一,覆盖约550万终端。双方资源整合后,在互联网娱乐平台领域的终端将达到740万台,形成绝对领先的市场地位。在计费软件领域,公司全资子公司成都吉胜科技的“万象网管”以及上海新浩艺的“Pubwin”仍占据行业前两位。市场占有率的大幅提升有利于增强公司在行业内的竞争力,提升公司整体销售和利润水平。同时,公司在网吧渠道覆盖率的大幅提升还将进一步提升其产品的平台效应,为公司吸引更多的网吧和网民用户以及增值服务客户。

此次收购顺利完成后,公司的产品预计将覆盖国内超过1亿网民,有能力为客户提供目前国内对网吧网民最为广泛的覆盖渠道。同时,随着公司产品线的丰富和扩展,公司能够在更多的层面上向网民递送网络广告、游戏联运等增值服务。双方产品线的整合亦将进一步提升广告和游戏等增值服务的效果及稳定性,提升公司增值服务平台对客户的整体价值。(张昆)

海航进军体育旅游市场

记者从海航旅业获悉,海航体坛联合文化发展有限公司(简称“海航体坛”)于日前成立。

海航体坛由海航旅业集团和体坛传媒集团共同出资成立,致力于体育产业开发、高端体育旅游、观赛等体育旅游项目。

海航体坛的核心业务将集中于体育观赛旅游、体育休闲旅游、体育经纪管理三大领域。产品涉及世界杯和奥运会、高尔夫及网球四大满贯、欧洲足坛豪门、美国NBA等世界顶级赛事的观赛旅游。

海航旅业方面表示,我国体育旅游产业已成梯度发展趋势,每年增长30%至40%之间,体育旅游市场势必成为中国旅游休闲领域的新亮点。(廖丰)

黔轮胎70亿投建新基地 绿色轮胎产能翻番

■ 马宇飞

自1996年上市以来,黔轮胎A不断通过技术改造促进产能提升,成为全国520户重点企业、全国十大轮胎公司之一。

然而,面对当前复杂的宏观经济形势,作为上市17载的“老公司”,黔轮胎还能否持续良好的增长?公司前进的动力又何在?近日,在深交所联合贵州证监局共同举办的“走进上市公司”活动中,数十名投资者带着各式各样的问题来到黔轮胎,对公司进行了实地调研。

下半年增长势头稳定

对于上市公司而言,业绩历来是投资者关心的重点。在今年上半年,受益于2012年四季度橡胶等原材料价格下降幅度较大,以及收到的政府补助及投资收益较上年同期大幅增加,黔轮胎交出了一份亮丽的半年报。

数据显示,今年1月-6月,公司完成轮胎产量290.19万条,同比增长4.76%;完成轮胎销售287.09万条,同比增长6.51%;实现营业总收入32.68亿元,同比下降5.9%;实现净利润9502.92万元,同比上升108.13%。

据了解,受国内经济增速放缓的影响,今年上半年轮胎市场的需求依旧不够旺盛,但黔轮胎瞄准轮胎替换市场的潜力,产品80%销往替换市场,从而保证了产销量实现稳定增长。

展望下半年,公司董事长马世春向投资者表示,尽管近几年由于原材料大幅度波动和销售市场变化,黔轮胎的经营业绩一直处于上下起伏状态,但从目前的市场销售和原材料市场变化状况来看,今年下半年有望延续较好的增长态势。

他同时表示,公司对2013年的经营目标已有全面部署,上半年各项目的实施进度比较理想,下半年将通过轻量化设计和



提高劳动生产率等手段,加快项目进展。“今年的经营目标应该基本能够完成。”马世春说。

按照之前披露的公告,黔轮胎计划在2013年完成轮胎产量665.7万条;完成轮胎销售675.7万条;实现销售收入81.38亿元。

尽管当前轮胎价格持续下探或将影响到公司完成全年销售收入目标,但黔轮胎在2013年迎来业绩大幅增长几乎已成定局。公司预计称,今年前三季度净利润有望达到1.07亿元-1.26亿元,同比增长70%-100%。

正宗军工概念

在国内轮胎行业中,黔轮胎一直占据着重要地位:公司是国家520户重点企业、国内十大轮胎公司之一,国内最大的工程

机械轮胎生产出口基地之一。在2012年世界轮胎75强中,黔轮胎排名第28位。

“总结起来,公司目前共有四大竞争优势,其中一个就是产品优势,我们的规格品种就有2000多个,是国内规格品种最为齐全的轮胎企业之一。”马世春介绍称。

据了解,黔轮胎现有轮胎年产能近700万条,产品涵盖了高性能全钢载重子午线轮胎、工程机械轮胎、工程特种轮胎、轻卡轮胎、农业轮胎、林业轮胎、工业轮胎、特种军用轮胎等多个方面,产品的定位正由中端市场向中高端市场过渡。

值得一提的是,作为总装备部指定的军用轮胎研发基地,黔轮胎在特种军用轮胎领域堪称龙头,为国内军用轮胎生产量最大的企业。据悉,目前公司军用轮胎年产量高达5万条,年销售收入大约1个亿,共

有42个规格品种,包括安全防弹轮胎、火箭导弹发射车轮胎、装甲运兵车轮胎等。

他进一步介绍,除了规格齐全外,公司还具备品牌、技术和销售渠道的优势。“黔轮胎现在的主导品牌是前进牌,同时我们还拥有副品牌大力士、多力通等;在技术方面,有国家级的技术中心,也有国家级的博士后科研工作站,是国家科技部CAD工程示范企业。”马世春告诉参会投资者。

此外,黔轮胎已经建立起以西南、华南、中南地区为中心,覆盖全国的销售网络;海外市场则集中于北美、欧洲、南非等国家地区,出口量占到公司总产量的30%以上。

70亿打造未来

在下一步发展战略上,黔轮胎提出了“绿色发展”的规划。即通过调整产品结构,实现产品升级换代,使用低毒、高效、无毒的原材料,在制造过程当中实行节能减排、清洁生产,最终生产出低滚动阻力、低噪音、抗石化的绿色轮胎。

为了完成上述发展战略,黔轮胎将在距离贵阳市40公里的修文县境内,投建全新的生产基地。据悉,该项目占地2300亩,总投资高达70亿元,建设周期约为六至八年,主要发展全钢工程子午线轮胎、全钢载重子午线轮胎、农业子午线轮胎和轿车子午线轮胎等。

“这一期的重点是年产工程子午线轮胎26万条项目,投资18个亿,其中包括三个系列产品:一个是工程机械轮胎,如装载机、挖掘机、推土机、港口、工程机械等;二是重型卡车子午线轮胎;三是宽体轮胎,主要用在长途运输汽车上,现在的长途运输汽车后面每一面都是两条轮胎,现在我们研发出由一条轮胎代替两条轮胎,从而降低整车重量,节约能源。这三个系列的产品将有助于公司在细分市场培育出竞争优势。”马世春谈到。

凯乐科技拟募资11亿 加码光纤业务

凯乐科技日前披露定增预案,拟以不低于7.01元/股的价格定向发行不超过15991万股,募资不超过11.21亿元,用于实施年产300吨光纤预制棒产业化项目、年产1000万芯公里光纤项目的后续工程及偿还银行贷款,前两个项目预计达产后营收9亿元、利润总额2.28亿元。控股股东科达商贸拟以现金认购不低于本次发行股票总数的10%。

凯乐科技董秘陈杰表示,目前国内光纤生产厂商的光纤预制棒主要依赖进口,国内自主生产的厂家不多,因而比光纤光缆有更好的经济效益。可研报告显示,年产300吨光纤预制棒项目的建设期24个月,达产后正常年可实现营业收入3.33亿元,利润总额1.72亿元,税后内部收益率为17.02%。

今年6月3日,凯乐科技曾披露1000万芯公里光纤项目部分建成,试车一次成功,进入试生产阶段。据预测,该项目全面建成达产后,可实现年销售收入7亿元,年利润1亿元。据陈杰介绍,300吨预制棒项目正是为1000万芯公里光纤项目服务,建成后,公司1000万芯公里光纤将不再需要外购预制棒,公司由此形成以光纤预制棒制造、光纤拉丝和光缆制造为主要构成的完整产业链。(覃秘)

大富科技全面收购华阳微电子 发力物联网业务



大富科技日前公告,公司拟通过支付现金及发行股份相结合的方式收购滕玉杰持有的华阳微电子48%的股权,交易对价为2.496亿元。本次交易完成后,大富科技将持有华阳微电子100%的股权,协同效应更加凸显,物联网业务板块的市场竞争力和盈利能力得到进一步提升,势必加快实现大富科技的发展战略。

据披露,此次交易的标的资产为华阳微电子48%股权,经初步预估,华阳微电子全部股东权益的预估值为5.41亿元。

华阳微电子拟于本次交易前向原股东分红2083.33万元,扣除前述分红后华阳微电子100%股权作价5.2亿元,据此计算标的资产的交易价格为24960万元。此次交易的7500万元对价将以现金方式支付,其余1.746亿元对价以大富科技向滕玉杰定向发行股份的方式支付,发行股份购买资产的发行价格为13.06元/股,发行数量合计不超过1336.9065万股。

公司方面介绍,向滕玉杰支付的现金对价来源于向其他不超过10名特定投资者发行股份募集的配套资金,总额不超过7500万元,发行价格不低于11.75元/股,发行股份数量不超过638.2978万股。如截至支付时点配套融资尚未到位,大富科技将以自有资金或借款先行支付该部分现金。本次发行股份及支付现金购买资产不以配套募集资金的成功实施为前提,最终配套融资发行成功与否不影响本次发行股份及支付现金购买资产行为的实施。

公告称,华阳微电子主营业务为电子标签、非接触智能卡等RFID标签卡的

研发、生产和销售,为国内较早从事专业封装电子标签业务的高新技术企业。在电子标签方面,经过多年的发展和积淀,华阳微电子除在智能交通、安防、零售业、防伪等传统RFID应用领域具有较强的产品和技术优势,还在国内率先开发出娱乐消费品行业中的玩具电子标签和服装行业的服装电子标签,并取得良好成效。在非接触智能卡方面,华阳微电子具备先进的生产工艺和稳定的产品,产品得到许多优质客户的认可,主要客户包括世界最大的酒店门禁系统供应商Kaba Ilco Inc 和乌克兰最大的智能卡生产商等。

就此次收购,大富科技表示,以华阳微电子为平台,可充分与RFID乃至整个

(朱先妮)

物联网行业的参与者,包括上游芯片供应商、下游系统商及应用用户形成良好的沟通和互动,亦可进行业务延伸,从而带动大富科技整个物联网业务板块的发展。但受限于持股结构限制,大富科技无法利用已有的华阳微电子业务平台进行产业链延伸,难以分享物联网发展盛宴及做大做强物联网业务板块。本次交易后,华阳微电子将成为大富科技全资子公司,大富科技将可以利用华阳微电子这个业务平台,充分发挥上市公司的资金优势、人才优势、品牌优势,通过收购兼并等方式,不断延伸物联网领域产业链条,做大做强现有的物联网业务板块,从而促进公司发展战略的实现。

(朱先妮)

东方雨虹拟定增募资12.73亿元 扩大产能延伸产业链

深感产能不足限制自身发展的东方雨虹决定通过定向增发方式募集资金来扩大产能、延伸产业链。8日晚间,东方雨虹公布的非公开发行A股股票预案显示,公司拟以22.39元/股的底价,向不超过十名特定对象发行不超过5700万股股票,预计募资12.73亿元。

根据预案,此次非公开发行预计募资总额不超过127338万元,扣除发行费用后,将用于实施唐山年产4000万平米防水卷材及4万吨防水涂料项目、咸阳年产2000万平米防水卷材及4万吨防水涂料项目、徐州年产9万吨防水涂料项目、锦州年产2000万平米防水卷材项目、德州年产1万吨非织造布项目以及偿还银行贷款。

作为行业内规模最大、市场占有率领先的龙头企业,公司明确表示,当前建筑防水材料行业面临巨大市场空间和良好发展机遇,为此公司期望通过市场战略布局和产业自然延伸,为公司下一步可持续增长创造条件。下一步,公司将陆续实施全国市场布局,拟选择合适的市场区域和建设地点,进行生产基地建设和市场布局,进一步提高公司在全国市场的占有率和竞争实力。同时,公司将在现有防水材料主业的基础上,利用自身业务规模、销售实力等竞争优势,向上游等相关产业自然延伸,在对公司原有主业形成有效促进的同时,打造新的盈利增长点,未来形成协同发展的局面。

对于本次非公开发行,公司认为将解

决部分地区产能限制,进一步提升业务经营实力。据悉,华北地区、华东地区均为公司目前最重要的市场区域,但公司在北京和上海的生产基地产能利用均已达到上限,为此公司将会通过此次募资在唐山和徐州新建生产基地。东北地区是公司未来重点拓展的目标市场,公司募资后将在锦州生产基地新建2条1000万平米防水卷材生产线,进一步提升公司在东北地区的产能。

此外,公司认为本次非公开发行还可拓展公司生产经营地域,实施全国市场战略布局;核心业务带动延伸产业,打造新的盈利增长点;优化财务结构,提升盈利能力。

(侯利红)

伊利股份布局东北奶源市场
出资三亿牵手辉山乳业

奶源市场是乳企的命根子,也是近年来各家纷纷抢滩占点的热点。

伊利股份9日晚间公告,已将通过在香港的全资子公司伊利国际发展有限公司投资辉山乳业,从而成为辉山乳业的投资者,具体投资金额为5000万美元(约3.1亿元人民币)。

辉山乳业运营总部位于辽宁省沈阳市,目前拥有45家子公司,其中以奶牛养殖为主要业务的子公司25家。牧场分布在辽宁省省内,共运营50座牧场,存栏奶牛11万余头。

公司认为,上述投资有助于公司加强与辉山乳业之间的战略合作关系,并通过与辉山乳业的长期供奶合同,稳定东北地区原料奶供应。

回首伊利近年来在奶源的布局,为伊利带来了巨大的发展动力。仅去年,伊利在全国先后投入了14亿元用于奶源基地建设与升级。而2007年至2011年,伊利在奶源建设方面的投入更是高达75亿元。

公司负责人表示,持续发力奶源建设不仅保障了产品品质、安全,也为今后产能和市场份额的提升,提供了强有力的支持和保障。